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YBaxkaeMmuiyi Butanuii! 3To MoxkeT OBITh IEPBHIM IPU3HAKOM TaKOro 3abojeBaHus, Kak 001e3Hb
[Teiiponu. B HacTos1ee BpeMs Hanboee BEPOSITHOM NTpU4YnHOM 601e3Hu [1efipOHY CUUTAIOT TPABMy
II0JIOBOTO 4jieHa (hopcupoBaHHLIE TIOJIOBEIE aKTH, CIydaliHble TyIble TPaBMbI, YAApH U T. I1.). Bce 31O
IPUBOAUT K Pa3BUTHUIO IIPOrPeCcCUpPyIomux Gpubpo3HbIX U3MeHeHU! B 6eJI09HOM 000JI0UKE MTOJIOBOTO
YJieHa, OTJIOXKEHUIO COJIeX KabIUs U, B KOHEYHOM cueTe, 00pa30BaHUI0 KanblIU(PUIXPOBaHHEIX
Omsamek. [IpeanonoXkuTeNbHEN IMarHO3 BEICTABIIETCS IIPU IEPBUYHOM O0CMOTpe. [Ipu nanmpnanuu
BBISIBJITIOTCS TIJIOTHO-371acTU4YecKue puOpo3Hble ONSAIIKY Pa3IMYHBIX Pa3MEPOB,
pacIpoCcTpaHsIIKecs 10 XOA4y CTBOJIA [I0JIOBOTO YieHa. BaM Heo6xonuMo 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO
MeCTY KUTEJIbCTBa [JIs HEIIOCPEACTBEHHOr0 0OCMOoTpa. Yaauu!



